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Vermogenssteuer

Inwieweit stimmen Sie folgenden Aussagen zu?(Bitte wahlen Sie in jeder Zeile die zutreffende Antwort aus.)
Bottom2Box  Top2Box

(1,2) (4,5) Mittelwert
Vermgen entsteht durch Letsung. IS > o o
Vermogende leisten mehr als der Durchschnitt der Beschaftigten. | 18  27% 3% 1% 6% 8% 45% 17% 2,57
Wir leben in einer Neidgesellschaft.  JNINIEIIIINENETIEE . ox o
SO T a1 e 3% 9% %
Auswandern. 52% 22% 2,44
Die deutsche Bevolkerung hat eine falsche Vorstellung von _
Vermogenden. 21% 29% 3,12
Die Vermogenden haben die Pflicht, sich entsprechend ihrer _
Vermogenshohe fur die armeren Personen der Gesellschaft... 17% 47% 3,5
e e el e ey ooy % 9% 2% sy
erwirtschafteten Profit auch dieser Gesellschaft zugutekommen... 12% 50% 3.61
Die Vermogenden in Deutschland werden im Moment von der
Steuergesetzgebung eher geschont. —
12% 59% 3,83
m Stimme Uberhaupt nicht zu [1] m Stimme eher nicht zu [2] mTeils / teils [3]
m Stimme eher zu [4] mStimme voll und ganz zu [5] = WeiB nicht / keine Angabe

Basis Netto (2006)
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Vermogenssteuer

Inwieweit stimmen Sie folgenden Aussagen zu?(Bitte wahlen Sie in jeder Zeile die zutreffende Antwort aus.) - Vermogen entsteht durch Leistung.

Stimme Uberhaupt nicht zu [1] _ 8%

Stimme eher nicht zu [2] I 15%
reis/teis ) |
Stimme eher zu [4] I 9%
Stimme voll und ganz zu [5] _ 10%

WeiB nicht / keine Angabe 5%

Bottom2Box (1,2) | 23%

Top2Box (4,5) — 29%

Basis Netto (2006)
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Vermogenssteuer

Inwieweit stimmen Sie folgenden Aussagen zu?(Bitte wahlen Sie in jeder Zeile die zutreffende Antwort aus.) - Vermogende leisten mehr als der
Durchschnitt der Beschaftigten.

Stimme Uberhaupt nicht zu [1] — 18%

Stimme eher nicht zu [2] . 27
Teils / teils [3] __ 31%
Stimme eher zu [4] __ 1%
Stimme voll und ganz zu [5] _- 6%

WeiB nicht / keine Angabe I 8%

sottom2ox (12) [ /5

Top2Box (4,5) — 17%

Basis Netto (2006)
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Vermogenssteuer

Inwieweit stimmen Sie folgenden Aussagen zu?(Bitte wahlen Sie in jeder Zeile die zutreffende Antwort aus.) - Wir leben in einer Neidgesellschaft.

Stimme Uberhaupt nicht zu [1] h 2%
Stimme eher nicht zu [2] N 6%
Teils / teils (31 ([ NN\ I 23%
Stimme eher zu [4] IS
Stimme voll und ganz zu [5] _ 33%

WeiB nicht / keine Angabe N 6%

Bottom2Box (1,2) K

Top2Box (4,5) — 64%

Basis Netto (2006)
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Vermogenssteuer

Inwieweit stimmen Sie folgenden Aussagen zu?(Bitte wahlen Sie in jeder Zeile die zutreffende Antwort aus.) - Wenn die Steuerbelastung weiter steigt,
denke ich ans Auswandern.

Stimme Uberhaupt nicht zu [1] — 30%
Stimme eher nicht zu [2] __ 21%
Teils / teils [3] __ 18%
Stimme eher zu [4] __ 13%
Stimme voll und ganz zu [5] _ 9%
WeiB nicht / keine Angabe I 9%
Bottom28ox (1,2) | 52%

Top2Box (4,5) — 22%

Basis Netto (2006)
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Vermogenssteuer

Inwieweit stimmen Sie folgenden Aussagen zu?(Bitte wahlen Sie in jeder Zeile die zutreffende Antwort aus.) - Die deutsche Bevolkerung hat eine
falsche Vorstellung von Vermogenden.

Stimme Uberhaupt nicht zu [1] h 6%
Stimme eher nicht zu [2] I 15%
Teils / teils (31 ([N
Stimme eher zu [4] . 20%
Stimme voll und ganz zu [5] _ 9%
WeiB nicht / keine Angabe P 13%
Bottom2Box (1,2) __ 21%

Top2Box (4,5) — 29%

Basis Netto (2006)
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Vermogenssteuer

Inwieweit stimmen Sie folgenden Aussagen zu?(Bitte wahlen Sie in jeder Zeile die zutreffende Antwort aus.) - Die Vermogenden haben die Pflicht, sich
entsprechend ihrer Vermogenshohe fur die armeren Personen der Gesellschaft einzusetzen.

Stimme Uberhaupt nicht zu [1] h 5%
Stimme eher nicht zu [2] I 2%
Teils / teils 31 ([N 29%
Stimme eher zu [4] e 26%
Stimme voll und ganz zu [5] _ 21%

WeiB nicht / keine Angabe s

Bottom2Box (1,2) 17

Top2Box (4,5) — 47%

Basis Netto (2006)
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Vermogenssteuer

Inwieweit stimmen Sie folgenden Aussagen zu?(Bitte wahlen Sie in jeder Zeile die zutreffende Antwort aus.) - Die Vermogenden sollten ihren in dieser
Gesellschaft erwirtschafteten Profit auch dieser Gesellschaft zugutekommen lassen.

Stimme Uberhaupt nicht zu [1] h 4%
Stimme eher nicht zu [2] I 8%
Teils / teils [3] e 30%
Stimme eher zu [4] . 29%
Stimme voll und ganz zu [5] _ 21%

WeiB nicht / keine Angabe R 8%

Bottom2Box (1,2) I 2%

Top2Box (4,5) — 50%

Basis Netto (2006)
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Vermogenssteuer

Inwieweit stimmen Sie folgenden Aussagen zu?(Bitte wahlen Sie in jeder Zeile die zutreffende Antwort aus.) - Die Vermogenden in Deutschland werden
im Moment von der Steuergesetzgebung eher geschont.

Stimme Uberhaupt nicht zu [1] i 4%
Stimme eher nicht zu [2] __ 9%
Teils / teils [3] __ 20%
Stimme eher zu [4] . 27%
Stimme voll und ganz zu [5] _ 32%
WeiB nicht / keine Angabe I 9%
Bottom2Box (1,2) I 2%

Top2Box (4,5) — 59%

Basis Netto (2006)
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Vermogenssteuer

Welche der unten aufgefuhrten Personengruppen stellen fur Sie Leistungstrager dar?(Bitte wahlen Sie alles Zutreffende aus.)

Die Krankenschwester oder die alleinerziehende Mutter genauso wie der Manager

Vor allem Menschen, die in unserer Gesellschaft einen angemessenen Teil der
Arbeit leisten

Vor allem Menschen, die mehr als 40 Stunden pro Woche arbeiten
Vor allem Selbststandige, Unternehmer und Freiberufler

Jeder, der den Spitzensteuersatz zahlt

Vor allem Manager und Fuhrungskrafte

WeiB nicht / keine Angabe

Basis Netto (2006)
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Vermogenssteuer

Man kann die Aussage "Im Grunde sind die Leistungstrager und Zahler des Spitzensteuersatzes die Abgehangten in unserem Land." auf verschiedene Art
beurteilen - wie beurteilen Sie diese Aussage? (Bitte entscheiden Sie sich fur eine Antwort)

1

Es stimmt, weil Leistungstrager mit immer hoheren Steuern belastet werden. 13%
Es stimmt, weil wir in einer Neidgesellschaft leben. - 11%
Es stimmt, weil die Bevolkerung eine falsche Vorstellung von Leistungstragern
nat, I 11

Es stimmt, weil Leistung nicht gefragt ist. 5%

Ich stimme dieser Aussage aus mehreren Grinden nicht zu. 33%

Weil nicht / keine Antwort 28%

|

Basis Netto (2006)
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Vermogenssteuer

In vielen Landern Europas gibt es eine Vermogensteuer - befurworten Sie eine solche Steuer auch in Deutschland? Wenn ja, ab welcher
Vermogenshohe?(Bitte wahlen Sie die Antwort aus, der Sie am ehesten zustimmen.)

Ja, ab 1 Million Euro Vermogen — 28%

Ja, ab 500.000 Euro Vermogen

Ja, ab 5 Millionen Euro Vermogen

Ja, ab 10 Millionen Euro Vermogen

Ja, ab 100 Millionen Euro Vermogen

Nein, es soll (auch zukilinftig) keine Vermogenssteuer in Deutschland geben.

WeiB nicht / keine Angabe

Basis Netto (2006)
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Vermogenssteuer

Welcher Partei trauen Sie es am ehesten zu, eine mit Blick auf Leistung und Vermogen sachgerechte Besteuerung zu entwickeln?(Bitte wahlen Sie die
Antwort aus, der Sie am ehesten zustimmen.)

covrcsy |

0 I 15
ke | 1

AD - [ 8%
Grune - 7%
FDP W

Keiner der genannten Parteien _ 26%

WeiB nicht / keine Angabe — 15%

Basis Netto (2006)
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Vermogenssteuer

Wie hoch schatzen Sie lhr gesamtes Vermaogen ein? Dies umfasst neben dem Geldvermogen lhre gesamten Ersparnisse, Investitionen, Aktien und
Wertpapiere, Lebensversicherungen, alle Immobilien, die Sie aktuell nicht selbst bewohnen sowie lhre private Altersvorsorge, falls Sie bereits in Rente
sind. Nicht eingeschlossen sind lhre aktuell selbst bewohnte Immobilie, Geschaftsanteile und eigene Unternehmen, ihre Altersvorsorge falls Sie noch
nicht verrentet sind sowie etwaige Belastungen (Hypotheken, Finanzierungen) Ihres Vermogens.
ich besitze kein Vermogen
bis 2.500€
2.501€ bis 5.000€
5.001€ bis 10.000€
10.001€ bis 25.000€
25.001€ bis 50.000€
50.001€ bis 100.000€
100.001€ bis 250.000€
250.001€ bis 500.000€
500.001€ bis 1 Mio.€

31%

uber 1 Mio.€

weil nicht

keine Angabe

Basis Netto (2006)
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